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Щодо надання інформації

У відповідь на Ваш запит, що надійшов до Міністерства закордонних справ 

України 12.07.2023 (вхідний №170(з), інформуємо про таке.

Сума нарахованої заробітної плати Надзвичайного і Повноважного Посла 

України в США Макарової Оксани Сергіївни за 2022 рік становила 359 159,52 грн, 
за січень – червень 2023 рік становила 181 192,57 грн (нарахування за липень ц.р. 
станом на 19.07.2023 року ще не здійснювалися).

Відповідно до Закону України «Про дипломатичну службу» компенсаційні 
виплати – це грошові кошти в іноземній валюті, що виплачуються працівникам 

дипломатичної служби за рахунок коштів державного бюджету з метою 

компенсування витрат, пов’язаних із перебуванням у довготерміновому 

відрядженні. Складові, розмір компенсаційних виплат, а також порядок їх 

розрахунку визначаються Кабінетом Міністрів України, а саме: постановами 

Кабінету Міністрів України від 11.01.2006 № 8 «Деякі питання компенсаційних 

виплат в іноземній валюті працівникам дипломатичної служби, направленим у 

довготермінове відрядження» та від 21.12.2020 № 1288 «Про затвердження 

Порядку формування і здійснення компенсаційних виплат в іноземній валюті та 

оплати інших витрат працівникам дипломатичної служби, направленим у 

довготермінове відрядження».

Також повідомляємо, що розпорядником інформації відповідно до Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» стосовно фактично нарахованих 

та сплачених компенсаційних виплат Надзвичайному і Повноважному Послу 

України в Сполучених Штатах Америки Маркаровій Оксані Сергіївні є 

Посольство України в Сполучених Штатах Америки.

Міністерством закордонних справ України, у встановленому порядку, 
надіслано запит Посольству України в Сполучених Штатах Америки щодо 

надання інформації стосовно компенсаційних виплат Надзвичайного і 
Повноважного Посла України О.С.Маркаровій за 2022 та січень-липень 

2023 року. 

Після надходження відповіді від Посольства України в Сполучених Штатах 

Америки Міністерство інформуватиме Вас додатково щодо запитуваної 
інформації. 
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